现代教育技术对学校教学质量的影响
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摘要：
随着社会的发展，科技的进步，政府及教育主管部门对教育的大力投入，现代教育的设施设备进不断进入学校，如何用好这些现代教育设施设备，为教育服务，从而提高教学质量。而使用这些设备的主要是老师，最关键还是看教师对这些设备使用的熟练程度，当整个学校的教师都能熟练使用这些设备时，教学质量必定会得到质的飞跃。
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一、发现问题，指引方向
随着科技的进步，社会的发展，政府及教育主管部门对教育的大力投入，现代教育设施设备进不断进入学校，而很多学校没有好好使用好这些设备，很多老师还是用原来传统的方法教学方法，一支粉和一份教学设计。造成现代教育设施设备资源的浪费。相对而言，年l轻的教师更喜欢使用现代教育设施设备，但是往往使用不到其功能的一半。与国家教育部门所期望的是与愿违。
目前，在网络化，大数据，云平台等环境下，与国家教育部提高出的三通两台，其实已经是无缝对接了，学校的弱项，可以在网络上寻找强校帮扶，走出困境，强校可以以直播方式向教育弱校进行支教，让强校变名校，让弱校走向强校，让名师走向世界。

二、先排查摸底，做资源优化
首先统计好本校所用的设施设备，查看其使用情况，做一个调查，什么时候用，哪些教师在用，用来做什么，对使用教师进行交流，交流围绕为什么要使用这些设备，你觉得这些设备优点是什么，你觉得它们的缺点是什么，你还使用哪些更先进的设备，这些设备对你教育教学的有哪些影响等，最后形成一个简单的调查报告，再与信息技术教师进行交流，围绕本校所有的现代教育设施设备的功能，及如何用好它，例如价值一万多元的电脑只是用来打字，辜负了政府及教育主管部门的大力投入所期望的结果。相对而言信息技术教师，对这些设施设备熟悉，并知道怎么才能发挥其作用，让他们对这些资源进行优化。
三、做好顶层设计，作长远规划
完成资源优化组合后，应该与学校领导进行交流，形成顶层设计，应该纳入学校的总体的长远规划，不能因领导的调整或更换而改变策略，让规划落空，这也就是为什么国家会有十三五规划。
四、优化资源平台，让名师引领

在硬件方面，现代教育设施设备的使用应该是，是简单的，通常工具的使用是简单的，但是再简单也必须要学，因为按操作步骤操作设备，会让设备寿命更长久，当然还要定期保养。在软件方面，要让软件资源价值实现最大化，一份优秀的教学设计，无论从方法，策略，理念，还是科学性都能够达到引领的作用，能设计出这样优秀的教学设计，难道不是名师吗，如录像课，无论从学生的积极性，学生学习的参与性，随堂作业的完成度，还是教学的内容轻松处理经典性，教学设计的合理性，课件精美实用性，理念先进等都达到一节优秀示范课的标准。他就是名师，我们不能像莫言，屠哟呦那样在未获奖前被埋没。建设好本校的网络资源平台，通过本校的网络资源平台上传平时的优秀作品，先由本校进行全体教师进行客观公正进行量化评分。尤其是学生成绩提升较快的任课教师，学校要更加重视，不断创造平台，引领全校。教师们优秀的教学设计，课件，课堂实录，微课等，应放在本校的网站资源中，共本校及其他学校所学习。
五、多与名校交流，会取长补短
　　多与名校交流，学会取长补短，中国革命是从农村包围城市，而不是像俄国城市包围农村，立足本校，选择性的学习名校的长处，让本校更有特色，而不是模仿而变成他校。例如书法，我即喜欢王羲之书法，也喜欢颜真卿楷书，同也更喜欢毛泽东的草书，能不能写即是行书，又是楷书，同时还是草书的书法字帖来，显然是不能的。

　总之，让擅长的人做擅长的事，让信息技术教师时不时做现代教育设施设施的使用培训，并作信息技术应用如答题卡，课件，微课，photoshop，会声会影，premiere等教学软件的培训，让技术上先进于人，理念不落后于人，从本校发现人才，大胆使用人才，让人才的正能量如笑声感染全场。
